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КП "Броваритепловодоенергія" через «заточки» замовили хімію для очищення води на чверть дорожчу за Бориспіль та Обухів

КП «Броваритепловодоенергія» Броварської міської ради Київської області 16 квітня
за результатами тендера замовило ТОВ «НПП Лаваль» хімії на 13,70 млн грн.

Про це повідомляється у системі «Прозорро».

Цьогоріч у Бровари мають поставити 350 т гіпохлориту натрію марки А виробництва
ТОВ «Аульська хлоропереливна станція» по 35 400 грн/т та 150 кг таблеток діоксиду
хлору «Desintec» із 0,2% діючої речовини виробництва компанії «Newtec
Umwelttechnik GmbH» (Німеччина) по 8 700 грн/кг. Товар оплачуватимуть протягом
трьох місяців після поставки.

Інші замовники Київщини останнім часом купували гіпохлорит натрію марки А
дешевше.

Наприклад, у квітні КП «Бориспільводоканал» замовило його у виробника ТОВ
«Гідрохім» по 26 400 грн/т, а Обухівське водопровідно-каналізаційне підприємство –
у виробника ТОВ «Єврохлор» по 25 000 грн/т. Це на чверть дешевше за нинішню
ціну від «НПП Лаваль».

У березні Олімпійський фаховий коледж імені Івана Піддубного замовив у
виробника ТОВ «Спецхімлогістик» трохи гіпохлориту натрію марки А по 32 632 грн/т.
Це на 8% дешевше.

Само «Броваритепловодоенергія» в січні-березні замовляло його у «НПП Лаваль»
по 39 600–39 900 грн/т, що на 11% дорожче. Це були прямі закупівлі на час
проведення цього тендеру і попереднього невдалого, договір за підсумками
якого розірвали через скорочення видатків.

Для участі в тендері треба було принести аналогічні договори на закупівлю товару за
кодом 24310000-0 «Основні неорганічні хімічні речовини» з посиланням на
закупівлю в «Prozzoro».

Аналогічна вимога оскаржувалась в АМКУ по іншій закупівлі, і колегія зобов’язала КП
«Інженерний центр» Київради змінити тендерну документацію. Вимога щодо
аналогічного договору із «замовником у розумінні Закону» є дискримінаційною, бо
суперечить такому принципу здійснення закупівель як недискримінація учасників і
обмежує коло учасників.

Також замовник вимагав, щоб аналогічних договорів було по одному на кожен вид
товару, тобто один – на гіпохлорит натрію марки А, а інший – на таблетки діоксиду
хлору. Під час аукціону ТОВ «Поліксен» запропонувало на 5 тис грн нижчу ціну, проте
замовник його відхилив, бо воно подало аналогічний договір із «Прозорро» лише на
гіпохлорит натрію.

Ще учасники мали підтвердити наявність спеціалізованого автотранспорту для
перевезення гіпохлориту натрію вантажопідйомністю не менше 15 т. До того ж вони
повинні були мати хімічний насос та 25 м шлангів для перекачування гіпохлориту
натрію в тару замовника.

КП «Броваритепловодоенергія» керує Григорій Голубовський, а уповноваженою
особою із закупівель є Олена Козуб. Бровари із 2008 року очолює Ігор Сапожко (до
2010 року – в. о.).

Дніпровським «НПП Лаваль» володіють Ірина Філатова та колись прописаний із нею
в одній квартирі екскерівник дніпропетровського «Облводоканалу» Валерій
Молочков.

Загалом із 2016 року «НПП Лаваль» отримала державних замовлень на 325,51 млн
грн.

Анна Сорока, «Наші гроші»
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Схеми Сівковича, гроші від
«Ростеху» та авторитет «Ліча»: як
стратегічні об’єкти у центрі Києва
опинилися в руках пов’язаних із РФ
осіб 

Перший заступник керівника
Житомирської окружної
прокуратури Толочко задекларував
335 тисяч доларів готівки та пенсію
по інвалідності

Спадщина Борисова: як сімейний
підряд одеських воєнкомів Павлова
та Мурачашвілі заробляв мільйони
на «бігунках» криміналітету 

У Сіверськодонецьку дозволили
оформлення лише закордонних
паспортів старого зразка, — ЛОВА

Сумський прокурор Кригін, який
отримав понад 600 тисяч пенсії,
відбився від дисциплінарної справи
за «інвалідність»

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Зеленський проведе зустрічі з
керівниками фракцій у Раді: графік
роботи парламенту скоригували

Російські пропагандисти та
«воєнкори» виступили з відкритими
закликами повністю знищити Київ

Сі Цзіньпін на переговорах із
Трампом різко розкритикував
ремілітаризацію Японії, — FT

Президент Сербії Вучич заявив, що
не виключає своєї відставки

Російські війська просунулися на
північ від Покровська, — DeepState

Росія чудово знає, скільки ракет для
ППО постачає Захід Україні, — Ігнат

Москва оголосила про початок
ударів по Києву та закликала
іноземців виїхати з міста 

«Житлоінвестбуд-УКБ» знову віддав
підряд на 78 мільйонів компанії,
угоду з якою раніше скасувала
Держаудитслужба 

Доставка «день у день» та
пакування на місці: Nova Post
розширює сервіс у Чехії

«Догана замість справи»: ВРП м’яко
покарала суддю Ковтуненка, який
зняв арешт із київського готелю
«Русь» в інтересах банку Тігіпка 

Переховувала штурмовика
«Шамана» та коригувала вогонь: у
Лимані СБУ затримала російську
агентку

Спільні фігуранти та фіктивні
фірми: як пов’язані між собою
тютюнові гіганти UVAPE та «Tobacco
and Vape»

Ситуація на фронті: росіяни 65
разів атакували позиції Сил
оборони від початку доби

Смертельна ДТП на трасі Київ–Чоп:
у зіткненні двох легковиків на
Львівщині загинули троє людей 

Засновник Fire Point Денис
Штілерман заявив про участь у
створенні «бюджетного аналога
Patriot» спільно з РНБО 

Загроза з Білорусі залишається
постійною, але ударних угруповань
біля кордону немає, — ДПСУ 

«Я не впізнав його»: колишній
суперник Усика назвав причину
його «дуже поганого» поєдинку 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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